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Задача №3

Вихідні дані для задачі транспортування 
кількості одиниць умовного товару:

	Операції
	Затрати на транспортування одиниці продукції (в євро)

	Завод
	Обєм
	Склад
	Потреб
	3 фабр
	На

склад Е
	На

склад

F
	На

склад

G
	На

склад

Н

	А
	15
	E
	10
	А
	25
	35
	36
	6

	В
	6
	F
	12
	В
	55
	30
	45
	38

	С
	14
	G
	15
	С
	40
	50
	26
	65

	D
	11
	Н
	9
	D
	60
	40
	66
	27


Вирішити методом розподілу північно-західної клітинки

	        В

      З
	T
	F
	G
	H
	Пост фабр

	А
	
	25
	
	35
	+
	36
	+
	6
	15

	
	10
	  5
	
	
	
	
	

	В
	+
	55
	6
	30
	+
	45
	+
	38
	6

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	С
	+
	40
	1
	50
	  13
	26
	+
	65
	14

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Д
	
	60
	
	40
	
	66
	
	27
	11

	
	+
	+
	2
	9
	

	   Пост склад
	10
	12
	15
	9
	      46

46


 10*25+5*35+6*30+1*50+13*26+2*66+9*27=1368грн.

 Метод найменших затрат

	       В

З
	T
	F
	G
	H
	Пост фабр

	А
	
	25
	
	35
	+
	36
	9
	6
	15

	
	6
	  +
	
	
	
	
	

	В
	+
	55
	6
	30
	+
	45
	+
	38
	6

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	С
	+
	40
	+
	50
	14
	26
	+
	65
	14

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Д
	
	60
	
	40
	
	66
	
	27
	11

	
	4
	  6
	 1
	+
	

	Пост склад
	10
	12
	15
	9
	      46

  46


6*25+9*6+6*30+14*26+4*60+6*40+1*66=1294грн.

Висновок:   Метод найменших затрат є менш затратним, 

він становить 1294грн., тому він є оптимальним варіантом

 в нашому випадку (метод північно-західного кута=1368грн.)

